

Tisztelt Dr. Retek Edit!

Szabadhídvég Község Önkormányzatának képviselőjeként kérem, hogy a 2020. június 29.-i facebook internetes oldalon közzétett bejegyzését az alábbi adatokkal kiegészítve szíveskedjen kiegészíteni:

A településünkön működő háziorvosi ellátás biztosítására a Mezőkomárom és Szabadhídvég Önnel, mint **vállalkozó** háziorvossal kötött szerződést. A szerződés keretében ingyenesen biztosítjuk a rendelőt és annak meglévő berendezéseit, továbbá önkormányzati döntés alapján mindkét település önkormányzata fizeti a rendelő rezsiköltségét. Amennyibe Önnel a meglévő berendezés nem felel meg, annak cseréjére az önkormányzat nem köteles, azt a háziorvosi finanszírozásból kell fedezni.

A közös körzetet alkotó önkormányzatok minden adódó pályázati lehetőséget kihasználják, hogy az alapszolgáltatások feltételeit javítsák és ez alól a háziorvosi ellátás sem kivétel, annak ellenére, hogy annak ellátása **vállalkozói szerződés** keretében történik. Ennek érdekében 2019-ben a Magyar Falu programban orvosi eszközökre megjelent pályázat keretben a gesztori feladatokat ellátó Mezőkomárom Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a két rendelő felszereltségének javítása érdekében. A pályázat benyújtását a háziorvosi igény felmérése előzte meg, melynek keretében Ön leadott egy listát, hogy mely berendezések, eszközök cseréjére, pótlására van szüksége. Az önkormányzat a rendelkezésre álló 3.000.000.- Ft összegű keretet az Ön által benyújtott igény alapján nem tudta kimeríteni. Az idei évben is tudtunk volna pályázatot benyújtani, de Ön nem jelezte az idei évben sem, hogy bármire is szüksége lenne, csak a pályázati határidő lejárta után. Erre valóban azt a tájékoztatást kapta, hogy erre jelenleg nincs pénzügyi fedezete az Önkormányzatnak, és legközelebb a 2021-es évben tudunk új eszközök beszerzésére pályázni a Magyar Falu programban.

Az eszköz beszerzésére indított gyűjtési akció etikai szempontból aggályos, mivel vállalkozóként egy olyan településen szervez gyűjtést, egy működését szolgáló kis értékű eszköz beszerzése iránt, ahol a lakosság egy főre eső jövedelme az országos átlag alatt van.

Az Ön által közzé tett bejegyzés sérti az Önkormányzat jó hírnévhez való jogát, a bejegyzés nem tartalmazza teljes körűen a tényeket, ezért kérjük az azonnali helyreigazítást, és ennek függvényében kérjük, hogy az adománygyűjtést gondolja át.

Amennyiben a helyreigazítás iránti kérelmünknek nem tesz eleget, Önkormányzatunk az Orvosi Etikai Bizottsághoz fordul jogorvoslatért.

Tájékoztatom, hogy jelen levelem közzétételéről az Önkormányzat honlapján, és facebook oldalán intézkedem, de ez nem menti fel Önt a helyreigazítási kötelezettség alól.

Felhívom a figyelmét arra, hogy az adománygyűjtésnek szigorú szabályai vannak, amelyet akkor is be kell tartani, ha Ön vállalkozóként gyűjtést szervez egy, a saját működését szolgáló eszköz beszerzése iránt. Az adománygyűjtéssel kapcsolatos eljárásról a Nemzeti Adó- és Vámhivatal tud Önnek felvilágosítást nyújtani.

Szabadhídvég, 2020. június 30.

